

“救火队”再出马,收复节前失地

工商银行10月9日发布的股份变动情况公告显示,汇金公司三季度增持了626.63万股股权,12个月以来合计增持工商银行11664.33万股。

受此影响,周二两市早盘双双高开高走,券商、保险、银行等金融指标股领涨大盘,带动了有色、煤炭、以及基建板块的集体飘涨,多达45个股涨停。不少心情“绿”了好些天的股民终于露出了笑脸。

■记者 黄文成



10月9日,沪深股市大涨,沪指重回2100点。一位股民面露笑容。 新华社图

基金动态

公募基金进军养老理财

近日,国内首只养老理财基金——天弘安康养老基金获批,标志着公募基金首度进军养老理财领域。据了解,天弘基金低风险理财能力一直在业内位于前列,并多次走在创新前列,首只二代分级债基天弘添利和首只发起式基金天弘债券型发起式基金,均是出自天弘基金。

天弘基金首开公募养老理财先河,意在打造“养老理财专家”的品牌,同时发挥其低风险理财的长处,为百姓提供稳健理财类的基金用于养老。业内人士表示,公募基金提供养老理财产品,为百姓提供了许多便利,比如进出自由、随时可申购赎回,而且仅1000元即可享受专家理财服务。可以预见,定投养老理财基金将是普通百姓储备养老金的好帮手。

■记者 黄文成

南方理财60天债基发行

南方基金10月9日公告称,旗下南方理财60天债券基金将于10月10日至10月16日在全国银行和券商网点、第三方销售机构、南方基金网上直销等渠道开始发售,最低认购金额为人民币1000元,这也是南方旗下第二只“快理财”系列短期理财产品。

据了解,南方理财60天基金有着零费用、低门槛、低风险等特点:首先,基金认购费、申购费、赎回费全免;投资者没有投资门槛压力,千元即可起步;其次,该产品不投股票、可转债,主投协议存款、短期融资券等安全性较高的品种,无需担忧股市风险;值得一提的是,该基金每个运作周期结束后,本金与收益自动滚动投资下一期,节假日也能享受收益,资金效率高。

■记者 黄文成

景顺长城大中华“领跑”

国庆长假期间,亚太股市整体上涨0.8%,表现最好的是澳大利亚全周上涨2.4%,印度尼西亚上涨2.1%。截至2012年10月7日,与国内A股市场的羸弱相比,亚太市场今年以来上涨13%,金融及消费板块领涨,相关QDII基金取得了较好的业绩。

据WIND数据统计,截至2012年10月8日,在51只可比QDII基金中,今年以来净值增长率超过10%的有13只,景顺长城大中华基金今年以来净值增长率达到11.22%,在51只QDII基金中排名第九。景顺长城大中华基金成立于2011年9月22日,至今成立满一周年,业绩表现稳健。该基金的投资主题包括港股、台股、H股、红筹股以及在内地、香港、台湾之外上市的大中华企业。

■记者 黄文成

股市表情



惊

宝钢斥资6亿元回购

宝钢股份10月8日晚公告称,公司临时股东大会审议通过了《关于以集中竞价交易方式回购本公司股票的议案》。公司已于9月21日首次实施了回购,截至10月8日,回购数量为1.31亿股,占公司总股本的比例约为0.75%,购买最高价为4.65元/股,最低价为4.51元/股,支付总金额约为5.99亿元(含佣金)。



悲

983家公司预减近半

上市公司三季报将于10月10日正式拉开大幕。不过,从目前已经披露的三季报预告情况来看,受到宏观经济的影响,今年前三季度,A股上市公司的盈利水平整体堪忧。截至目前,两市共有983家上市公司公布三季报预告,其中有299家预计今年前三季度净利润同比将出现下滑,占比为34.0%。也就是说,今年前三季度,即使在最乐观的情况下,也将有超过三成的上市公司盈利情况出现下降。

【消息】“国家队”护盘

本周二,央行于例行公开市场操作中开展两期共2650亿元逆回购操作。

工商银行同期发布公告显示,截至今年三季度末,汇金公司共持有12375771.6万股工商银行股权,较中期的12375144.97万股增持了

626.63万股;中国人寿合计持股由961亿股增加至97亿股;生命人寿持股由中期的3868亿股增至4052亿股。

业内人士认为,央行天量放水及汇金增持的消息或是大盘放量上攻的原因,险资节前加仓百亿是反弹的基础。

【人气】九成个股普涨

周二,地热能概念率先井喷,券商、煤炭、机械板块受汇金增持消息提振相继走强。受此刺激,市场做多激情迸发,股指迅速收复失地,沪指重上2100点及60日均线,两市盘中涨幅均超过2%。而且成交量较前期有明显的放量,“量价”配合相当默契。

此外,个股的“风景”也非常靓丽。两市除去停牌的股票,有45个股涨停,多达2382个股实现上涨,仅16只收绿。而当天新上市的两只股票也实现大幅上涨,尤其是洛阳钼业开盘涨幅即接近200%,最终暴涨221%。

市场观察

交易逐渐活跃了

“我在9月7日拉出大阳线,就开始进入了,不停地高抛低吸。”长沙女股民彭女士告诉记者,节前她买入了西部证券,周一大盘回调,被吓出来了。虽然错过了周二的大涨,但她仍然纯赚了10%。

财富证券韶山中路营业部投顾杨焕告诉记者,像彭女士这样的投资者,近期越来越多了。不过他也表示,不少投资者目前仍然处于谨慎参与反弹的状态,“毕竟之前跌的比较,而且大家对今年四季度经济能否出现拐点并不太看好。”

方正证券留芳岭营业部负责人也证实,虽然近期交易有所活跃,但大家还是比较谨慎,9月份以来营业部人气并未出现较大的提升。

汽车排污费拟试点 新能源汽车板块有望受益

近日有消息称,有关部门正在酝酿对汽车征收排污费,目前已在论证阶段,第一步可能先以“北京、上海、广州、深圳”等一线城市作为试点,然后逐步推广到全国。对此,证券业内人士分析指出,排污费政策若能推出,直接受益的将是那些采用新能源汽车的生产商,值得投资者重点关注。

国务院发展研究中心资源与环境研究所副所长李佐军向媒体透露,政府正在酝酿对汽车征收排污费,目前处于论证阶段,预计在十八大后实施。此前,北京市政协曾提出《关于进一步提升首都空气质量

的建议案》,其中提出征收机动车排污费,控制汽车的使用强度,北京市环保局曾表态要进一步研究是否可行。深圳市的《环境质量提升行动计划》也提出在今年年底前研究制定,按排气量征收汽车排污费,引导小汽车合理使用。

舆论普遍认为,机动车尾气排放已成为大中城市空气污染的主要来源。有专家指出,若对机动车征收排污费,对A股来说,新能源及新能源汽车板块将从中受益匪浅。

“倘若征收排污费,一些车主可能改

用天然气,或者直接购买电动汽车。”财富证券李朝宇表示,新能源板块个股将因此受益不小,如天然气,“我国天然气储量还是比较丰富,而且使用天然气的技术应用较为简单,成本较低,目前已有不少车主选择了烧天然气。”

湖南资深投资人士吴镇南也表示看好新能源汽车股,“如福田汽车这类出产混合动力汽车的企业,将直接受益于国家政策,且这类股前期已回调非常充分,目前市盈率极低,未来上涨空间较大。”

■记者 黄文成

经济信息

国美国庆低价延期通知

国庆假期已过,国美电器开展的低价促销活动得到了广大消费者的支持和认可,取得了较好的效果,但因假期外出旅游的消费者众多,各地接到了大量消费者的咨询电话,希望国美电器延长低价促销期,让更多消费者享受到国美电器的低价优惠。为此,公司决定国庆低价促销时间延长一周。

(1)10月8日-10月15日继续执行低价优惠措施:

家电10件套1万搞定(彩电+冰箱+洗衣机+空调+灶+电饭煲+豆浆机+油烟机+电磁炉+微波炉)

套购家电低至6.5折(三件套其中一件低至8折,四件套其中一件低至7.5折,五件套其中一件低至6.5折)

购物抽取4999元免单大奖(凭银行代金券或银联卡<62开头>购物发票金额满100元即可抽奖)

持银联卡(62开头)刷卡购物再优惠100

元

(2)10月8日-10月15日额外追加一下优惠

满999元送100积分(1积分=1元,购全场任意商品直接抵用)

购物送30元的士费(凭国美短信/报纸广告/宣传单页)

凭票最高获300元购物券(凭十一出行车票/船票/飞机票/旅游门票即可换取购物券)

(3)10月12日湖南国美开展大型团购优惠日活动,让更多的消费者享受国美团购

价优惠,从10月8日起接受消费者报名。

预存 20=588元(报名热线:0731-82866818 报名截止时间:2012年10月11日22:00)

国美电器所属各分公司须严格按照以上要求执行,并自觉接受广大消费者和各大媒体监督。

凡在活动期间至国美购物的消费者,24小时免费送货到家。重申,此次后黄金周大型促销活动是为错过十一黄金周优惠的消费者们特别推出的活动。